
中数Ｂ−7

桃子さんは，次の問題を解きました。

問題

正方形ＡＢＣＤの辺ＢＣ，ＤＡ上に，� �
ＢＥ＝ＤＦとなる点Ｅ，Ｆをそれぞれ
とります。
このとき，ＡＥ＝ＣＦとなることを

証明しなさい。

Ａ
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Ｆ

Ｅ

Ｄ

Ｃ

桃子さんの証明

ＡＢＥと ＣＤＦにおいて，
仮定より，
	 ＢＥ＝ＤＦ	 ……①

正方形の辺はすべて等しいから，
	 ＡＢ＝ＣＤ	 ……②
正方形の角はすべて直角で等しいから，
	 ∠ＡＢＥ＝∠ＣＤＦ＝９０°	 ……③

①，②，③より，２組の辺とその間の角がそれぞれ等しいから，
	 ＡＢＥ≡ ＣＤＦ
合同な図形の対応する辺は等しいから，
	 ＡＥ＝ＣＦ
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次の（１），（２）の各問いに答えなさい。

（１）桃子さんの証明では， ＡＢＥ≡ ＣＤＦを示し，それをもとにし�
てＡＥ＝ＣＦであることを証明しました。このとき，ＡＥ＝ＣＦ以外�
にも新たにわかることがあります。それを下のアからエまでの中か
ら１つ選びなさい。

ア　∠ＡＥＢ＝∠ＣＦＤ　　　　　イ　ＡＦ＝ＢＥ

ウ　∠ＡＢＥ＝∠ＣＤＦ　　　　　エ　ＢＥ＝ＤＦ

（２）桃子さんは，問題の正方形ＡＢＣＤを平行��
四辺形ＡＢＣＤに変えても，ＡＥ＝ＣＦとな� �
ることを証明できることに気づきました。

桃子さんの証明の の中を書き直� �
し，正方形を平行四辺形に変えたときの証� �
明を完成しなさい。

証明

ＡＢＥと ＣＤＦにおいて，
仮定より，
	 ＢＥ＝ＤＦ	 ……①

①，②，③より，２組の辺とその間の角がそれぞれ等しいから，
	 ＡＢＥ≡ ＣＤＦ
合同な図形の対応する辺は等しいから，
	 ＡＥ＝ＣＦ
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